

福建福清融强医院出现咄咄怪事

女子死后眼角膜不翼而飞

据《东南快报》报道 一场车祸让张日珠住进了福建福清融强医院,4天后在医院死亡。数日后,死者家属在太平间发现死者的眼角膜不翼而飞。经省市公安机关法医鉴定,确认死者眼角膜组织丢失。随后警方以侮辱尸体罪立案调查,目前仍没有调查结果。

16日上午,死者家属专程赶到福清融强医院要求院方给说法。据福清警方介绍,在张日珠死后的10天时间之内,先后有死者家属和其请来的眼科医生及司法鉴定机构的人接触过死者,使得对死者张日珠丢失眼角膜的调查更加复杂。

家属介绍

医院内死者眼角膜离奇消失

16日下午,在福清融强医院,记者见到了死者张日珠的家属。她是在去年12月1日骑自行车回家时,在201省道长乐与福清交界处被摩托车撞倒后送进医院的。”死者家属张公发说,当时张日珠头部受伤,还有轻微脑震荡,先是被送到福清城头镇卫生院,第二天凌晨被转到福清融强医院,4天之后便在该院死亡。

张公发说,当时到医院照顾张日珠的是其母亲和丈夫,在其死亡后,他们没细看,将张日珠的尸体送进医院太平间后就离开了。第二天回到医院太平间检验尸体时,突然发现尸体眼睛旁边有血迹。”死者家属说,那天



死者家属向记者出示鉴定书

是12月7日,他们配合警察拍完照后,还到福州委托一家司法鉴定机构到医院太平间查看。

司法鉴定机构的两名工作人员告诉我们说,死者的眼角膜已经被取走了,我们这才感到出事情了。”张公发说,他们随后赶紧到公安机关报案,还将死者的眼睛带到福州市公安局和福建省公安厅进行鉴定。

今年1月29日,福清市公安局向死者家属出具一份鉴定结论通知书,上面称:送检的左眼球和右眼球来自同一个人,此个体是张日珠的可能性为99.999%,送检眼球未见眼角膜组织。”

2月1日,福清警方以侮辱尸体罪进行立案调查,但是至今仍然没有调查结果。

医院表态

不存在有人故意盗取

福清融强医院吴副院长说,病人死后双眼是睁着的,随后是医院保安和死者家属将其送到太平间,去年12月7日,死者家属提出死者眼角膜有异样,他们组织人员查看,发现死者眼睑有损伤的痕迹。

吴副院长介绍,随后,死者家属请了眼科医生到太平间,而且在去年12月13日下午,两名司法鉴定机构的工作人员在他们不在场的情况下,在医院太平间呆了两个小时,并且离开后又回到太平间。死者家属此后才向警方报案称死者眼角膜被人盗走了。

医院事后调查表明,在整个过程中,医院工作人员都按程序处理,不存在医院

有人故意盗取的情况。”吴副院长说,从医学临幊上来说,死者眼角膜必须在死后6个小时内取走才有用,而且要取眼角膜也要多个人才能完成,显然医院不可能去做这样的事。

警方说法 将尽快查明案情

死者张日珠在福清融强医院死亡后,眼角膜哪里去了?这个问题成为死者家属、警方和当事医院关注的焦点。在死者死后的10天之内,包括死者家属在内有多人接触到死者,死者的眼角膜到底怎么丢失的情况比较复杂。”福清市公安局李副局长告诉记者,死者在医院死亡后,警方也立即对死亡原因进行过鉴定,但没有注意到死者眼睛的情况。

据李副局长介绍,死者家属在发现死者眼睛有问题后,没有及时向警方报案,而是请眼科医生和司法鉴定机构的人员在太平间呆了很长长时间。据他们了解,两名司法鉴定机构的人员曾经受死者家属委托,把死者左右眼的眼珠取走准备进行鉴定,中途又折回医院将取出的眼珠放回。

2007年12月17日,警方将死者的左右眼进行DNA鉴定,今年1月2日得出结果,确认送检的眼珠是死者本人。1月23日,法医鉴定结果表明,死者的眼角膜丢失。李副局长表示,目前,他们正在协调此事,同时,他们将尽快查明案情,并将调查结果公布于众。

接受委托,召集税务人员研究对策 县委副书记受贿帮老板逃税

据《检察日报》报道 记者16日从湖北省宜昌市伍家岗区检察院获悉,由该院查办的长阳土家族自治县县委原副书记李作春受贿案一审有果,法院近日以受贿罪判处李作春有期徒刑十年,并处没收财产人民币70万元。

法院审理查明,1991年至2007年5月,李作春先后利用担任长阳土家族自治县副县长、县委副书记的职务便利,在招商引资、矿山开采、工程建设、房地产开发等事项中为他人谋取利益,先后26次非法收受10名关系人财物折合人民币86.64万元和2000美元,其中仅为长阳某运输公司承揽业务打招呼,就非法收受财物折合人民币23万余元。身为分管政法工作的县委副书记,2005年3月,李作春竟然受个体老板委托,召集有关税务人

员,帮助该老板研究如何偷逃税款。2007年5月,李作春因病在武汉某医院住院,先后收受3家单位负责人送来的4万元贿赂款。

据办案检察官介绍,李作春身边围绕着一批官员和商人,他们几乎包揽了县里的大部分建设项目,在多个招商引资项目和矿山开采项目中,均有李作春的“影响力”。李作春家属的行为也比较“高调”,在一个仅有两条主路的国家级贫困县城,其老婆、儿子都开着高档轿车。

检察机关通过查办李作春案,先后牵出长阳县地方税务局原局长皮厚卫受贿15万元及徇私舞弊少征税款渎职犯罪案件、长阳县安全生产监督管理局原局长魏清国受贿案和长阳县劳动局原局长涂伦仲受贿案等9件腐败案。

听信民间偏方,使用怪招治眼病 女子蛙肉敷眼寄生虫钻入脸部

据《重庆晨报》报道 用青蛙肉敷眼睛后,结膜炎不但没治好,在眼脸周围的面部皮肤内,却长出了寄生虫。家住重庆长寿区的李琴(化名)看了医生手术取出的寄生虫后,连连说自己真傻。16日,她出院时表示,自己回到家乡后要对邻居们现身说法,切不可轻信民间流传的各种偏方。

听偏方蛙肉治眼病

今年44岁的李琴去年夏天患上结膜炎,因为当地流传一个所谓的偏方,说青蛙肉敷眼后能治眼病,她就信以为真。按照邻居的指点,青蛙肉性属温凉,清热消毒,只要剥去青蛙皮,直接把青蛙肉贴在眼睛周围,就能起到消肿止痒的效果。李琴马上去田里抓来几只青蛙杀掉,剥皮处理后,将青蛙肉切成条状,分别敷在上下眼睑周围。10天后,双眼的不适感并没有减轻,左眼内眼角处还出现肿胀和发痒症状。在当地

医院诊断后,医生认为只是结膜炎引起的炎症,并无大碍。

眼眶长出移动的肿块

此后几个月内,李琴发现自己左眼眶周围出现一个会自己移动的肿块,疼痛不已。去年12月,她还自己从脸上抽出一段长5毫米左右的白色丝状物,随后来到重医附一院眼科检查。眼科医生初步诊断为左下睑炎性肿块,建议她立即住院,进行开刀治疗。在切除手术过程中,医生又从左眼下的肿块中取出一条约1厘米长的活体寄生虫。

寄生虫进入颅内更危险

眼科专家说,李琴把青蛙剥皮之后再敷在眼睛上,青蛙体内的寄生虫很可能是顺着眼睛的泪小点处进入眼睑。它可以随着血液流动到达胃、肠等消化系统,影响器官的正常功能。如果进入到颅内,则更加危险。

《央视获奖新闻照片竟是合成》追踪 央视:入选是因作者默认“原创”

综合《北京晚报》《成都晚报》报道 16日下午6时19分,《青藏铁路为野生动物开辟生命通道》的摄影者刘为强以“luweiqiang”的网名,在“色影无忌”论坛上发表了“致关爱中国藏羚羊朋友的一封信”,诚挚向广大网友道歉,并称甘愿为照片作假所带来的一系列后果负责。

刘为强表示愿意承担责任

在这封信中,刘为强称这个铜奖会“让我内心愧疚一辈子”,但因为自己也“有一颗常人的虚荣心”,再加上“单纯地想给中国藏羚羊一个机会”,所以他接过了央视递来的奖杯。但同时,他也感到矛盾,毕竟“一位摄影人用一张合成照片获奖,真的很不仗义,很不道德”,这是摄影人的一大悲哀”。在信中刘为强还谈到,当初为了拍车、羊同时出现的瞬间,他在掩体里整整呆了半个月,而非自己在接受央视采访时所说的8天。但“有羊没车,有车没羊,有车有羊我都经历过,但画面都不是理想”,因而“心急之下合成再现了一把情景”。最后,刘为强称,“一张造假图片是我的,所有的责任都由我自己负责!”但他呼吁广大网友都能加入到关爱藏羚羊的行列中来。

在这篇回应文中,还特别贴出了当时颁奖晚会上央视主持人李小萌与刘为强的全部对话。当时,李小萌曾就在海拔四五千米的无人区,你和火车及藏羚羊同时出现在一个时间和一个空间的几率有多大”这一问题问过刘为强,刘为强的回答则是:“用摄影的语言说是一个瞬间,很短很短。”

首个限价房发售 百余套房被弃购

据《羊城晚报》报道 16日,全国首个限价房保利西子湾首批限价房正式发售。据统计,当天共售出近700套,有100多套被中签者弃购。目前相关管理部门正在研究弃购原因,并会考虑在限价房管理中增加条件限制二次申请。

对于首批限价房未能首日销售一空,来个“开门红”,业内人士分析,主要原因有三:限价房“一口价”遇尴尬;限价房定价缺乏弹性;单身人士需求大机会小。

环保总局韶关 调查水质事件

据新华社电 (记者孔博)针对日前备受关注的京珠北高速公路抗冰救灾中使用的融雪剂影响沿线村庄水质事件,韶关市环保局和韶关盐业总公司17日表示,抛撒在京珠北高速乳源至乐昌段的融雪剂为国家储备食用盐,对当地水质检测后未发现亚硝酸盐,氯化物含量没有超过饮用水标准。

前一段时期,京珠北高速乳源至乐昌段路面抗冰期间用米来给路面除冰的融雪剂,近日随着气温上升而融化到雪水里渗入地下,导致沿线部分群众的饮用水咸味较重,有些群众饮用这种水后还出现头痛、发烧、呕吐等症状,并怀疑这可能是由于使用了含有亚硝酸盐成分的工业盐作为融雪剂所致。

17日11时,国家环保总局和广东省环保局派出的专家组赶赴韶关,会同韶关市政府及韶关市环保等有关部门和单位,前往事发地调查。

据上海市第十三届人代会第一次会议开幕的第一天,上海君悦律师事务所主任刘正东提交了关于私车额度拍卖款使用情况的书面意见,核心便是:这笔钱有多少?这笔钱到哪儿去了?

多年来,对公众而言,上海私车车牌拍卖收入金额与使用情况一直是个谜。在不久前结束的上海市两会上,不少代表、委员呼吁解开这个谜,对车牌拍卖收入的下落进行了锲而不舍的“追踪”。记者亲历了这场“追踪记”。

钱哪去了? 上海车牌拍卖费下落“追踪”

上海是国内极少数对私车车牌进行拍卖的城市,拍卖活动至今已有14个年头。2007年末,上海的车牌拍卖价一度攀升至5.6万元,薄薄一块车牌因此被称为“世界上最贵的铁皮”。

多年来,对公众而言,上海私车车牌拍卖收入金额与使用情况一直是个谜。在不久前结束的上海市两会上,不少代表、委员呼吁解开这个谜,对车牌拍卖收入的下落进行了锲而不舍的“追踪”。记者亲历了这场“追踪记”。

这笔钱有多少

在上海市第十三届人代会第一次会议开幕的第一天,上海君悦律师事务所主任刘正东提交了关于私车额度拍卖款使用情况的书面意见,核心便是:这笔钱有多少?这笔钱到哪儿去了?

随后,记者联系了上海市发展改革委政策法规处一位处长,面对记者的提问,这位处长表示自己只是来听取意见的,并不会解答任何问题。

根据上海市政府此前公开的官方说法,这笔拍卖收入“取之于交通、用之于交通”。市政府有关部门正在研究更合理地使用新增机动车额度拍卖收入,做到将拍卖收入聚焦于实施“公交优先”的交通发展战略,聚焦于进一步降低市民的公交出行成本。”但是,拍卖收支情况并未公开。

苏霖提供了较为具体的支出情况:2007年4月17日,根据上海市发展改革委等政府部门向上海市政协专项视察组汇报的报告显示:拍卖资金由市财政专户存储,经市政府批准使用。从1994年到去年底,拍卖资金累计划



入市财政专户94.2亿元,其中2.3亿元用于公安交通装备等,39亿元用于中环线工程建设,36亿元用于轨道交通建设,专户余额为16.9亿元。”

刘正东对已公开或在小范围内公开的拍卖收入使用情况并不满意,不能只是一个笼统、大概的说法,我们需要了解这笔钱的使用细节。”

拍卖收入必须公开

事实上,关于公开上海私车车牌拍卖收支情况,社会各界已呼吁多年,但目前仍未进入人大审核监督范围。

公开的日子看来不远了。1月31日,上海市市长韩正在上海市政府记者招待会上回答提问时明确表示:“上海市政府今后将继续加大公开透明力度,其中土地出让金、私车牌照拍卖收入等各界普遍关注的公共性资金必须公开。”

据新华社“新华视点”记者肖春飞、王蔚、季明